



ПРЕСС-РЕЛИЗ о праздновании 75-летия

Глазовского государственного педагогического института имени В.Г. Короленко

17 февраля 2015 года Глазовский государственный педагогический институт имени В.Г. Короленко отметил своё 75-летие.

В актовом зале учебного корпуса № 1 состоялась зрелищная юбилейная программа «Сквозь пространство и время». Присутствовало более 500 зрителей, среди которых преподаватели и сотрудники ГГПИ, выпускники вуза, заслуженные учителя УР, заслуженные работники народного образования Удмуртии, ветераны педагогического труда, студенты.

В юбилейной программе приняли участие хореографические и вокальные коллективы Центра досуга и творчества ГГПИ, преподаватели кафедры музыкального образования института, творческие коллективы города Глазова, ведущими концерта стали выпускники ГГПИ разных лет.

С поздравлениями от Главы Удмуртской Республики Александра Васильевича Соловьёва и Правительства УР выступил начальник отдела учреждений профессионального образования и науки Министерства образования и науки УР Владимир Геннадьевич Архипов, который отметил, что в республике нет ни одной школы, где бы ни работали выпускники ГГПИ – высококвалифицированные специалисты в сфере воспитания молодого поколения, и пожелал профессиональных успехов, неизменного движения вперед, реализации намеченных планов коллективу института.

Выпускница ГГПИ, а ныне председатель постоянной комиссии по социальной политике Госсовета УР, Ольга Ивановна Черкасова обратилась от имени Председателя Государственного Совета Удмуртской Республики Владимира Петровича Невоструева к педагогам ГГПИ, выразив признательность и уважение за ответственный труд и значительный вклад в развитие системы образования Удмуртской Республики.

В поздравлении вуза приняли участие глава города Глазова Александр Викторович Вершинин, депутат Государственного Совета Удмуртской Республики, заместитель генерального директора Чепецкого механического завода Олег Николаевич Бекметьев.

О многолетнем сотрудничестве с Глазовским педагогическим институтом рассказал председатель Республиканского комитета профсоюза работников народного образования и науки РФ Владимир Васильевич Векшин.

В адрес вуза поступили поздравления от епископа Глазовского, Игринского Виктора, Министерства по физической культуре, спорту и молодежной политике УР, Министерства национальной политики УР, депутатов Глазовской городской Думы, выпускников ГГПИ.

С приветственным словом обратились представители руководства вузов республики: Удмуртского государственного университета, Ижевской государственной медицинской академии, Ижевской государственной сельскохозяйственной академии, Ижевского государственного технического университета им. М.Т. Калашникова; директора колледжей и техникумов Удмуртской Республики, которые поздравили коллег с юбилеем, выразив искреннее желание о продолжении взаимного сотрудничества в деле обучения и воспитания студенческой молодёжи.

С поздравлениями также выступили социальные партнеры вуза - начальники управлений образования Удмуртской Республики, директора школ и учреждений дополнительного образования города Глазова и Глазовского района.

На торжественном концерте преподавателям и сотрудникам вуза были вручены государственные награды, почетные грамоты, благодарственные письма российского и республиканского, городского и вузовского уровней.

В этот юбилейный день в ГГПИ прошла встреча с ветеранами педагогического труда, преподавателями, которые вложили свой профессиональный, нравственный и жизненный опыт в воспитание подрастающего поколения. Гости праздника познакомились с исторической панорамой становления и развития ГГПИ с 1939 года, спецификой современных факультетов, достижениями преподавателей и студентов в научно-исследовательской, учебной и внеучебной деятельности.

В завершении вечера исполняющая обязанности ректора ГГПИ Янина Александровна Чиговская-Назарова сердечно поздравила коллектив преподавателей и сотрудников института и пожелала дальнейшей реализации научного и творческого потенциала, новых интересных идей, профессиональных достижений, неиссякаемого энтузиазма и вдохновения, здоровья и благополучия!